

聊城市哲学社会科学研究规划领导小组办公室文件

聊社规办字〔2023〕6号

关于首批聊城市社会科学重点研究基地 2022年度考核情况的通报

根据《聊城市社会科学重点研究基地管理办法》（聊社规办字〔2021〕14号），1月30日，市社科联发出了《关于报送2022年度聊城市哲学社会科学重点研究基地工作总结的通知》，按照通知要求，16家基地均报送了总结材料。现将有关情况通报如下：

总体来看，聊城大学马克思主义理论教育创新发展研究中心、冀鲁豫边区革命史研究中心、脑与心理健康智能研究中心、孔繁森精神与西部援建中心、东夷文化研究中心，聊城职业技术学院孔繁森精神与红色文化研究院，东昌学院非遗文创产品研究中心取得了较好成绩。特别是聊城大学马克思主义理论教育创新发展研究中心、冀鲁豫边区革命史研究中心、脑与心理

健康智能研究中心、东夷文化研究中心等重点研究基地完成了在核心期刊发表论文的任务，起到了较好的带头作用。与上述重点基地相比，其他重点基地虽然也取得了一定成绩，但对照《聊城市社会科学重点研究基地管理办法》要求，还有不小的差距，有的理论研究成果较为薄弱、有的举办的学术活动较少、有的服务党委政府决策作用发挥不明显，等等。

希望各首批社科研究基地在3年建设周期内加压奋进、深化研究、发扬成绩，多出成果、出好成果，更好地发挥示范带动作用，不断提高社科研究水平和服务社会能力。

聊城市哲学社会科学研究规划领导小组办公室
聊城市社会科学界联合会
2023年3月15日

聊城市哲学社会科学研究规划领导小组办公室 2023年3月15日印发
